



ENTE AUTONOMO VOLTURNO S.R.L.

SOCIO UNICO REGIONE CAMPANIA

DIREZIONE E COORDINAMENTO EX 1° COMMA ART. 2497 BIS C.C. REGIONE CAMPANIA
CORSO GARIBALDI, 387 – 80142 NAPOLI – Tel. +39 081 19805000 – Telefax +39 081 19805700

C.C.I.A.A. Napoli n. 4980 – C.F. e P. IVA 00292210630 – CAPITALE SOCIALE € 12.621.917,00

Chiarimenti procedura aperta per l'affidamento della fornitura ed installazione di impianti di videosorveglianza e di controllo targhe per la sicurezza delle aree interne e degli accessi dei depositi automobilistici di Torre Annunziata e di Napoli alla Via Galileo Ferraris.

CIG: 6606162955

- Quesito nr. 1: “Essendo il criterio di aggiudicazione “al prezzo più basso” si chiede se, nel caso in cui pervengano un numero di offerte pari o superiore a 10, si applichi il taglio delle ali ai sensi dell’art.86 comma 1 del D.Lgs. 163/2006”.
- Risposta: nel disciplinare, al punto 13, sono indicati gli articoli in base ai quali la Commissione valuterà le offerte anormalmente basse
- quesito nr. 2: “Sono richieste nr. 2 referenze bancarie, potendo presentare una sola referenza, si richiede quale altro documento possiamo presentare idoneo a dimostrare la nostra capacità finanziaria ai sensi dell’art.41 comma 3 D.Lgs. 163/2006”
- risposta: la dimostrazione della capacità finanziaria è dimostrabile anche con dichiarazione di intermediari autorizzati ai sensi del D.Lgs. 385/1993 come previsto dall’art.41 comma 1 lettera a.
- quesito nr. 3: “Essendo richiesto di allegare le autocertificazioni antimafia, si chiede se siano comunque necessarie se la società è iscritta nella whitelist della prefettura di competenza”
- risposta: le autocertificazioni possono essere presentate anche dopo l’aggiudicazione provvisoria o nel caso di estrazione a sorte per la verifica delle dichiarazioni ai sensi dell’art.48 comma 1 del D.Lgs.163. E’ possibile allegare certificato di iscrizione nella whitelist della prefettura di competenza.
- Quesito nr.4: “In riferimento al progetto da inserire nella busta B – offerta economica si chiede se debba essere firmato da ingegneri iscritti all’albo; se debba essere composto dagli elaborati indicati all’art.24 comma 2 del DPR 207/2010 e se il progetto può essere redatto senza i due obblighi precedenti”
- Risposta: Il progetto deve essere firmato da perito industriale/ingegnere iscritto all’albo. Sono sufficienti i seguenti elaborati: relazione generale, relazioni tecniche e specialistiche; elaborati grafici, calcolo degli impianti, elenco dei prezzi unitari ed eventuali analisi e computo metrico estimativo.
- Quesito nr. 5: “nel caso non venisse presentato alcun progetto definitivo/migliorativo, questo comporterà l’esclusione dalla procedura?”
- Risposta: No. Come previsto nel disciplinare, l’offerta economica dovrà in ogni caso garantire la realizzazione del progetto posto a base di gara.

Quesito nr. 6: “la categoria OS5 richiesta alla pag.4 del Disciplinare, è prevalente o scorporabile e in questo caso in che percentuale?”

Risposta: Sulle categorie è stato già pubblicato un chiarimento.

Si precisa che nei chiarimenti precedenti sono state dettagliate le parti (sia HW che SW) riferite ad un nuovo impianto TVCC-IP in fase di realizzazione presso la Funivia del Faito che, solo dopo la fase di installazione e centralizzazione, sarà riportato presso il COS di CNS.

Per quanto riguarda la richiesta di "deposito a notaio dei sorgenti ", si specifica che ove fossero offerte strutture Server/Client con software di centralizzazione/gestione/registrazione di primaria marca (ovvero completamente conformi allo standard ONVIF S), tale richiesta è da considerarsi superata.

Tale richiesta risulta, invece, vincolante per tutte le possibili varianti HD e SW di difficile reperimento sul mercato (hardware assemblati e software autoprodotti) .

Il Responsabile del Procedimento

F.to Dott. Massimo Cascone

**NON SARANNO FORNITI ULTERIORI CHIARIMENTI.
SARANNO INVIATI I FILE CAD IN CASO DI RICHIESTE**